



## PL Instrukcja montażu naklejek

### Poznaj swój materiał

Naklejki wykonane są z innowacyjnego materiału Magic Stick, który jest samoprzylepny, co umożliwia łatwy montaż bez kleju. Nie pęka, nie marszczy się i nie zużywa podczas użytkowania. Można je łatwo zdjąć i ponownie nakleić bez śladów. Naklejki przeznaczone są do montażu na drzwiach, lodówkach lub zmywarkach – upewnij się, że zakupiony produkt jest odpowiedni do wybranej powierzchni. Odpowiedni dobór naklejki gwarantuje trwałość, stabilność i estetyczny wygląd.

### Instrukcja montażu

#### Metoda na mokro:

1. Przygotuj spryskiwacz z wodą.
2. Oczyszcz dokładnie powierzchnię, na której ma znaleźć się naklejka – usuń kurz, brud i inne zanieczyszczenia.
3. Dopasuj naklejkę do powierzchni zadrukowaną stroną do góry. Jeśli to konieczne, dotnij ją nożyczkami lub nożykiem do tapet.
4. Spryskaj obficie wodą powierzchnię, na którą ma zostać przyklejona okleina.
5. Odegnij około 5–10 cm papieru podkładowego i spryskaj wodą klejącą część naklejki.
6. Przyklej odkryty fragment okleiny, gładząc ją ręką i wypychając pęcherzyki powietrza oraz wody.
7. Kontynuuj odklejanie papieru, spryskując wodą klejącą część naklejki, i przyklejaj ją, gładząc ręką.
8. Po zakończeniu usuń wszystkie pęcherzyki powietrza i osusz powierzchnię ręcznikiem.

#### Metoda na sucho:

1. Oczyszcz dokładnie powierzchnię, na której będzie aplikowana naklejka – usuń kurz i tłuste zabrudzenia.
2. Jeśli montujesz naklejkę na powierzchni pionowej, rozpocznij od góry. W przypadku powierzchni poziomych nie ma znaczenia, z której strony zaczniesz.
3. Rozwiń naklejkę na czystej, suchej powierzchni zadrukowaną stroną do góry i sprawdź jej jakość.
4. Przyłóż naklejkę do powierzchni, odklej około 20 cm papieru podkładowego i podwiń go pod spód.
5. Wygładzaj klejony fragment ręką, wypychając pęcherzyki powietrza.
6. Na końcu wygładź całą okleinę ręką, usuwając wszystkie pęcherzyki powietrza.

### Jak dbać o naklejkę?

Czyść miękką, wilgotną szmatką. Unikaj używania silnych detergentów, które mogą uszkodzić powierzchnię naklejki. Unikaj bezpośredniego kontaktu z ostrymi przedmiotami, które mogą zarysować materiał.

#### **WAŻNE! Zachowaj środki ostrożności podczas użytkowania produktu.**

Nie umieszczaj produktu w miejscach narażonych na bezpośredni kontakt z ogniem. Chronić przed dziećmi – ryzyko połknięcia małych elementów lub folii zabezpieczającej. W przypadku uszkodzenia materiału (np. rozdarcia, pęknięcia), natychmiast zaprzestań użytkowania i bezpiecznie zutylizuj produkt. Po zakończeniu użytkowania zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi tworzyw sztucznych. Nieprzestrzeganie tych zaleceń może prowadzić do uszkodzenia produktu lub obrażeń ciała.





## EN Installation Instructions for Stickers

### Know Your Material

The stickers are made from an innovative Magic Stick material that is self-adhesive, allowing for easy installation without glue. It does not crack, wrinkle, or wear out during use. The stickers can be easily removed and reapplied without leaving any residue. They are designed for application on doors, refrigerators, or dishwashers – ensure the purchased product is suitable for the intended surface. Choosing the right sticker ensures durability, stability, and an aesthetically pleasing appearance.

### Installation Instructions

#### Wet Method:

1. Prepare a spray bottle with water.
2. Thoroughly clean the surface where the sticker will be applied – remove dust, dirt, and any other debris.
3. Align the sticker with the surface, printed side up. If necessary, trim it with scissors or a utility knife.
4. Generously spray water on the surface where the sticker will be applied.
5. Peel back about 5–10 cm of the backing paper and spray water on the adhesive side of the sticker.
6. Apply the exposed part of the sticker, smoothing it with a squeegee to push out air and water bubbles.
7. Continue peeling back the paper, spraying the adhesive side with water, and applying the sticker while smoothing it with a squeegee.
8. Once finished, remove all air bubbles and dry the surface with a towel.

#### Dry Method:

1. Thoroughly clean the surface where the sticker will be applied – remove dust and grease stains.
2. If applying the sticker on a vertical surface, start from the top. For horizontal surfaces, it doesn't matter where you begin.
3. Unroll the sticker on a clean, dry surface, printed side up, and inspect its quality.
4. Position the sticker on the surface, peel back about 20 cm of the backing paper, and fold it underneath.
5. Smooth the applied section with a squeegee, pushing out any air bubbles.
6. Finally, smooth out the entire sticker with the squeegee, removing all air bubbles.

### How to Take Care of the Sticker?

Clean with a soft, damp cloth. Avoid using strong detergents that could damage the sticker's surface. Avoid direct contact with sharp objects that may scratch the material.

#### **IMPORTANT! Follow safety precautions when using the product.**

Do not place the product in areas exposed to direct contact with fire. Keep out of reach of children – risk of swallowing small parts or protective film. In case of material damage (e.g., tears, cracks), stop using the product immediately and dispose of it safely. Dispose of the product after use in accordance with local regulations for plastic materials. Failure to follow these recommendations may result in damage to the product or personal injury.





## DE Montageanleitung für Aufkleber

### Lernen Sie Ihr Material kennen

Die Aufkleber bestehen aus dem innovativen Magic Stick-Material, das selbstklebend ist und eine einfache Montage ohne zusätzlichen Klebstoff ermöglicht. Es reißt nicht, knittert nicht und nutzt sich während der Verwendung nicht ab. Die Aufkleber können problemlos entfernt und erneut angebracht werden, ohne Rückstände zu hinterlassen. Sie sind für die Montage an Türen, Kühlschränken oder Geschirrspülern geeignet – stellen Sie sicher, dass das gekaufte Produkt für die gewünschte Oberfläche geeignet ist. Die richtige Wahl des Aufklebers gewährleistet Langlebigkeit, Stabilität und ein ästhetisches Erscheinungsbild.

### Montageanleitung

#### Nassmethode:

1. Bereiten Sie eine Sprühflasche mit Wasser vor.
2. Reinigen Sie die Oberfläche gründlich, auf der der Aufkleber angebracht werden soll – entfernen Sie Staub, Schmutz und andere Rückstände.
3. Passen Sie den Aufkleber an die Oberfläche an, mit der bedruckten Seite nach oben. Schneiden Sie ihn bei Bedarf mit einer Schere oder einem Cuttermesser zurecht.
4. Besprühen Sie die Fläche, auf die der Aufkleber angebracht werden soll, großzügig mit Wasser.
5. Lösen Sie etwa 5–10 cm des Trägerpapiers ab und besprühen Sie die Klebeseite des Aufklebers mit Wasser.
6. Kleben Sie den freigelegten Teil des Aufklebers auf, glätten Sie ihn mit einem Rakel und entfernen Sie Luft- und Wasserblasen.
7. Fahren Sie fort, indem Sie das Trägerpapier weiter abziehen, die Klebeseite mit Wasser besprühen und den Aufkleber Stück für Stück mit dem Rakel anbringen.
8. Entfernen Sie am Ende alle Luftblasen und trocknen Sie die Oberfläche mit einem Handtuch.

#### Trockenmethode:

1. Reinigen Sie die Oberfläche gründlich, auf der der Aufkleber angebracht werden soll – entfernen Sie Staub und fettige Rückstände.
2. Wenn Sie den Aufkleber auf einer vertikalen Fläche anbringen, beginnen Sie von oben. Bei horizontalen Flächen ist es egal, von welcher Seite Sie beginnen.
3. Rollen Sie den Aufkleber auf einer sauberen, trockenen Fläche mit der bedruckten Seite nach oben aus und überprüfen Sie seine Qualität.
4. Positionieren Sie den Aufkleber auf der Fläche, lösen Sie etwa 20 cm des Trägerpapiers ab und falten Sie es darunter.
5. Glätten Sie den geklebten Abschnitt mit einem Rakel, indem Sie Luftblasen herausdrücken.
6. Glätten Sie abschließend den gesamten Aufkleber mit dem Rakel und entfernen Sie alle Luftblasen.

### Wie pflegt man den Aufkleber?

Reinigen Sie den Aufkleber mit einem weichen, feuchten Tuch. Vermeiden Sie die Verwendung von starken Reinigungsmitteln, die die Oberfläche des Aufklebers beschädigen könnten. Vermeiden Sie direkten Kontakt mit scharfen Gegenständen, die das Material zerkratzen könnten.

#### WICHTIG! Beachten Sie die Sicherheitshinweise bei der Verwendung des Produkts.

Platzieren Sie das Produkt nicht in Bereichen, die direktem Kontakt mit Feuer ausgesetzt sind. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren – Erstickungsgefahr durch kleine Teile oder die Schutzfolie. Bei Beschädigungen des Materials (z. B. Risse, Löcher) die Nutzung sofort einstellen und das Produkt sicher entsorgen. Entsorgen Sie das Produkt nach der Verwendung gemäß den lokalen Vorschriften für Kunststoffmaterialien. Die Nichtbeachtung dieser Hinweise kann zu Schädungen am Produkt oder Verletzungen führen.





## FR Instructions de pose des autocollants

### Découvrez votre matériau

Les autocollants sont fabriqués en matériau innovant Magic Stick, qui est auto-adhésif, permettant une installation facile sans colle supplémentaire. Ce matériau ne se fissure pas, ne se froisse pas et ne s'use pas avec le temps. Les autocollants peuvent être facilement retirés et réappliqués sans laisser de traces. Ils sont conçus pour être appliqués sur des portes, des réfrigérateurs ou des lave-vaisselle – assurez-vous que le produit acheté est adapté à la surface choisie. Le choix du bon autocollant garantit durabilité, stabilité et une apparence esthétique.

### Instructions de pose

#### Méthode humide :

1. Préparez un vaporisateur rempli d'eau.
2. Nettoyez soigneusement la surface où l'autocollant sera appliqué – éliminez la poussière, la saleté et les autres impuretés.
3. Ajustez l'autocollant à la surface, face imprimée vers le haut. Si nécessaire, découpez-le avec des ciseaux ou un cutter.
4. Vaporisez généreusement de l'eau sur la surface où l'autocollant sera appliqué.
5. Décollez environ 5 à 10 cm du papier protecteur et vaporisez d'eau la face adhésive de l'autocollant.
6. Appliquez la partie exposée de l'autocollant en le lissant avec une raclette pour éliminer les bulles d'air et d'eau.
7. Continuez à retirer le papier protecteur, en vaporisant d'eau la face adhésive, et appliquez l'autocollant en le lissant avec la raclette.
8. Une fois terminé, éliminez toutes les bulles d'air et séchez la surface avec une serviette.

#### Méthode sèche :

1. Nettoyez soigneusement la surface où l'autocollant sera appliqué – éliminez la poussière et les taches de graisse.
2. Si vous appliquez l'autocollant sur une surface verticale, commencez par le haut. Pour une surface horizontale, le point de départ n'a pas d'importance.
3. Déroulez l'autocollant sur une surface propre et sèche, face imprimée vers le haut, et vérifiez sa qualité.
4. Placez l'autocollant sur la surface, décollez environ 20 cm du papier protecteur et repliez-le en dessous.
5. Lissez la partie collée avec une raclette pour éliminer les bulles d'air.
6. Enfin, lissez l'ensemble de l'autocollant avec la raclette pour enlever toutes les bulles d'air.

### Comment entretenir l'autocollant ?

Nettoyez avec un chiffon doux et humide. Évitez d'utiliser des détergents puissants qui pourraient endommager la surface de l'autocollant. Évitez tout contact direct avec des objets pointus susceptibles de rayer le matériau.

#### **IMPORTANT ! Respectez les précautions de sécurité lors de l'utilisation du produit.**

Ne placez pas le produit dans des endroits exposés à un contact direct avec le feu. Tenir hors de portée des enfants – risque d'ingestion de petites pièces ou du film de protection. En cas de dommage matériel (ex. déchirures, fissures), cessez immédiatement l'utilisation et éliminez le produit en toute sécurité. Après utilisation, éliminez le produit conformément aux réglementations locales relatives aux déchets plastiques. Le non-respect de ces recommandations peut entraîner des dommages au produit ou des blessures.



**IT**

## Istruzioni per il montaggio degli adesivi

### Conosci il tuo materiale

Gli adesivi sono realizzati con l'innovativo materiale Magic Stick, autoadesivo, che consente un montaggio facile senza l'uso di colla. Non si rompono, non si piegano e non si deteriorano durante l'uso. Gli adesivi possono essere facilmente rimossi e riapplicati senza lasciare residui. Sono progettati per essere applicati su porte, frigoriferi o lavastoviglie – assicurati che il prodotto acquistato sia adatto alla superficie scelta. La scelta dell'adesivo corretto garantisce durata, stabilità e un aspetto estetico.

### Istruzioni per il montaggio

#### Metodo a umido:

1. Prepara uno spruzzino con acqua.
2. Pulisci accuratamente la superficie su cui verrà applicato l'adesivo, rimuovendo polvere, sporco e altre impurità.
3. Adatta l'adesivo alla superficie con la parte stampata rivolta verso l'alto. Se necessario, taglialo con forbici o un taglierino.
4. Spruzza abbondantemente acqua sulla superficie dove verrà applicato l'adesivo.
5. Rimuovi circa 5-10 cm della carta di supporto e spruzza acqua sulla parte adesiva dell'adesivo.
6. Applica la parte scoperta dell'adesivo, lisciandolo con una spatola per eliminare bolle d'aria e acqua.
7. Continua a rimuovere la carta di supporto, spruzzando acqua sulla parte adesiva, e applica l'adesivo lisciandolo con la spatola.
8. Alla fine, elimina tutte le bolle d'aria e asciuga la superficie con un asciugamano.

#### Metodo a secco:

1. Pulisci accuratamente la superficie su cui verrà applicato l'adesivo, eliminando polvere e macchie di grasso.
2. Se applichi l'adesivo su una superficie verticale, inizia dall'alto. Per le superfici orizzontali, non importa da dove cominci.
3. Srotola l'adesivo su una superficie pulita e asciutta con la parte stampata rivolta verso l'alto e verifica la qualità.
4. Posiziona l'adesivo sulla superficie, rimuovi circa 20 cm della carta di supporto e piegala sotto.
5. Liscia la parte incollata con una spatola, eliminando le bolle d'aria.
6. Infine, liscia l'intero adesivo con la spatola, eliminando tutte le bolle d'aria.

### Come prendersi cura dell'adesivo?

Pulisci con un panno morbido e umido. Evita di usare detersivi aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie dell'adesivo. Evita il contatto diretto con oggetti taglienti che potrebbero graffiare il materiale.

#### **IMPORTANTE! Rispettare le precauzioni di sicurezza durante l'uso del prodotto.**

Non posizionare il prodotto in aree esposte a contatto diretto con il fuoco. Tenere fuori dalla portata dei bambini – rischio di ingestione di piccole parti o della pellicola protettiva. In caso di danni al materiale (ad es. strappi, crepe), interrompere immediatamente l'uso e smaltire il prodotto in modo sicuro. Dopo l'uso, smaltire il prodotto in conformità con le normative locali sui rifiuti plastici. Il mancato rispetto di queste raccomandazioni potrebbe causare danni al prodotto o lesioni personali.





ES

## Instrucciones de instalación de adhesivos

### Conoce tu material

Los adhesivos están hechos de un innovador material llamado Magic Stick, que es autoadhesivo y permite una instalación fácil sin necesidad de pegamento. No se rompe, no se arruga y no se desgasta con el uso. Los adhesivos se pueden retirar y volver a aplicar fácilmente sin dejar residuos. Están diseñados para ser instalados en puertas, refrigeradores o lavavajillas. Asegúrate de que el producto adquirido sea adecuado para la superficie elegida. La selección del adhesivo correcto garantiza durabilidad, estabilidad y un aspecto estético.

### Instrucciones de instalación

#### Método húmedo:

1. Prepara un pulverizador con agua.
2. Limpia cuidadosamente la superficie donde se aplicará el adhesivo – elimina el polvo, la suciedad y otras impurezas.
3. Ajusta el adhesivo a la superficie con la parte impresa hacia arriba. Si es necesario, recórtalo con tijeras o un cúter.
4. Rocía abundantemente con agua la superficie donde se aplicará el adhesivo.
5. Retira aproximadamente 5–10 cm del papel protector y rocía con agua la parte adhesiva del adhesivo.
6. Aplica la parte descubierta del adhesivo, alisándola con una espátula para eliminar las burbujas de aire y agua.
7. Continúa retirando el papel protector, rociando con agua la parte adhesiva, y pega el adhesivo alisándolo con la espátula.
8. Al final, elimina todas las burbujas de aire y seca la superficie con una toalla.

#### Método seco:

1. Limpia cuidadosamente la superficie donde se aplicará el adhesivo – elimina el polvo y las manchas de grasa.
2. Si aplicas el adhesivo en una superficie vertical, comienza desde la parte superior. Para superficies horizontales, no importa por dónde empieces.
3. Desenrolla el adhesivo en una superficie limpia y seca con la parte impresa hacia arriba y verifica su calidad.
4. Coloca el adhesivo en la superficie, retira aproximadamente 20 cm del papel protector y dóblalo hacia abajo.
5. Alisa la parte adherida con una espátula, eliminando las burbujas de aire.
6. Finalmente, alisa todo el adhesivo con la espátula para eliminar todas las burbujas de aire.

### Cómo cuidar el adhesivo:

Límpialo con un paño suave y húmedo. Evita el uso de detergentes fuertes que puedan dañar la superficie del adhesivo. Evita el contacto directo con objetos afilados que puedan rayar el material.

#### ¡IMPORTANTE! Siga las precauciones de seguridad al usar el producto.

No coloque el producto en lugares expuestos a contacto directo con fuego. Manténgalo fuera del alcance de los niños: riesgo de ingestión de piezas pequeñas o de la película protectora. En caso de daños en el material (por ejemplo, rasgaduras, grietas), deje de usar el producto inmediatamente y deséchelo de manera segura. Después del uso, deseche el producto de acuerdo con las normativas locales sobre residuos plásticos. El incumplimiento de estas recomendaciones puede causar daños al producto o lesiones personales.





**RO**

## Instrucțiuni de montaj pentru autocolante

### Cunoaște materialul

Autocolantele sunt fabricate din materialul inovator Magic Stick, care este autocolant, permițând o instalare ușoară fără lipici suplimentar. Nu se crapă, nu se șifonează și nu se deteriorează în timpul utilizării. Pot fi ușor îndepărtate și reaplicate fără a lăsa urme. Autocolantele sunt destinate aplicării pe uși, frigider sau mașini de spălat vase – asigurați-vă că produsul achiziționat este potrivit pentru suprafața aleasă. Alegerea corectă a autocolantului garantează durabilitate, stabilitate și un aspect estetic.

### Instrucțiuni de montaj

#### Metoda umedă:

1. Pregătește un pulverizator cu apă.
2. Curăță bine suprafața pe care va fi aplicat autocolantul – îndepărtează praful, murdăria și alte impurități.
3. Potrivește autocolantul pe suprafață cu partea imprimată în sus. Dacă este necesar, taie-l cu o foarfecă sau un cutter.
4. Pulverizează generos apă pe suprafața pe care va fi aplicat autocolantul.
5. Îndepărtează aproximativ 5–10 cm din hârtia suport și pulverizează apă pe partea adezivă a autocolantului.
6. Aplică partea expusă a autocolantului, netezind-o cu o racletă pentru a elimina bulele de aer și apă.
7. Continuă să îndepărtezi hârtia suport, pulverizând apă pe partea adezivă, și aplică autocolantul, netezindu-l cu racleta.
8. La final, elimină toate bulele de aer și usucă suprafața cu un prosop.

#### Metoda uscată:

1. Curăță bine suprafața pe care va fi aplicat autocolantul – îndepărtează praful și petele de grăsime.
2. Dacă aplici autocolantul pe o suprafață verticală, începe de sus. Pe suprafețele orizontale, nu contează de unde începi.
3. Desfă autocolantul pe o suprafață curată și uscată cu partea imprimată în sus și verifică-i calitatea.
4. Așază autocolantul pe suprafață, îndepărtează aproximativ 20 cm din hârtia suport și pliaz-o dedesubt.
5. Netezește secțiunea lipită cu o racletă, eliminând bulele de aer.
6. La final, netezește întregul autocolant cu racleta, eliminând toate bulele de aer.

### Cum să îngrijești autocolantul?

Curăță-l cu o cârpă moale și umedă. Evită utilizarea detergenților puternici care pot deteriora suprafața autocolantului. Evită contactul direct cu obiecte ascuțite care pot zgâria materialul.

#### **IMPORTANT! Respectați măsurile de precauție în timpul utilizării produsului.**

Nu plasați produsul în zone expuse la contact direct cu focul. A se păstra departe de copii – risc de înghițire a componentelor mici sau a foliei de protecție. În caz de deteriorare a materialului (de ex. rupturi, fisuri), opriți imediat utilizarea și eliminați produsul în siguranță. După utilizare, eliminați produsul conform reglementărilor locale privind deșeurile din plastic. Nerespectarea acestor recomandări poate duce la deteriorarea produsului sau la vătămări corporale.





## HU Telepítési utasítás matricákhoz

### Ismerje meg az anyagot

A matricák innovatív Magic Stick anyagból készülnek, amely öntapadó, így ragasztó használata nélkül is könnyen felszerelhetők. Nem repedezik, nem gyűrődik, és használat közben sem kopik el. A matricák könnyen eltávolíthatók és újra felhelyezhetők anélkül, hogy nyomot hagynának. Az ajtókra, hűtőszekrényekre vagy mosogatógépekre való felszerelésre készültek – győződjön meg arról, hogy a vásárolt termék megfelel az adott felületnek. A megfelelő matrica kiválasztása biztosítja a tartósságot, stabilitást és esztétikus megjelenést.

### Telepítési utasítás

#### Nedves módszer:

1. Készítsen elő egy vízzel teli permetezőt.
2. Alaposan tisztítsa meg a felületet, amelyre a matrica kerül – távolítsa el a port és zsíros szennyeződések és egyéb szennyezőanyagokat.
3. Igazítsa a matricát a felülethez, a nyomtatott oldallal felfelé. Ha szükséges, vágja méretre ollóval vagy tapétavágóval.
4. Permetezzen bőségesen vizet a felületre, ahová a matrica kerül.
5. Hajtsa vissza a hordozópapír kb. 5-10 cm-es részét, és permetezze meg vízzel a matrica ragasztós oldalát.
6. Helyezze fel a matricát a felfedett részénél, simítsa el raklival, hogy eltávolítsa a levegő- és vízbuborékokat.
7. Folytassa a hordozópapír eltávolítását, közben permetezze meg vízzel a ragasztós oldalt, és simítsa el raklival.
8. A végén távolítsa el az összes légbuborékot, és törölje szárazra a felületet egy törölközővel.

#### Száraz módszer:

1. Alaposan tisztítsa meg a felületet, amelyre a matrica kerül – távolítsa el a port és zsíros szennyeződések.
2. Ha függőleges felületre helyezi a matricát, kezdje a tetején. Vízszintes felületeknél nem számít, honnan kezd.
3. Terítse ki a matricát egy tiszta, száraz felületre, a nyomtatott oldallal felfelé, és ellenőrizze a minőségét.
4. Helyezze a matricát a felületre, húzza le kb. 20 cm hordozópapírt, és hajtsa alá.
5. Simítsa el a ragasztott részt raklival, eltávolítsa a légbuborékokat.
6. Végül simítsa el az egész matricát raklival, hogy eltávolítsa az összes buborékot.

### Matrica karbantartása:

Tisztítsa puha, nedves ruhával. Kerülje az erős vegyszerek használatát, amelyek károsíthatják a matrica felületét. Kerülje az éles tárgyakkal való közvetlen érintkezést, amelyek megkarcolhatják az anyagot.

#### **FONTOS! Tartsa be a termék használata során az óvintézkedéseket.**

Ne helyezze a terméket közvetlen tűzzel érintkező helyekre. Gyermekektől távol tartandó – apró részek vagy védőfólia lenyelésének veszélye. Amennyiben az anyag megsérül (pl. szakadás, repedés), azonnal hagyja abba a használatát, és biztonságosan semmisítse meg a terméket. Használat után a terméket az adott helyi műanyag hulladék-kezelési előírások szerint ártalmatlanítsa. A fenti ajánlások figyelmen kívül hagyása a termék sérüléséhez vagy sérüléshez vezethet.





**BG**

## Инструкции за монтаж на стикери

### Опознайте материала си

Стикерите са изработени от иновативен материал Magic Stick, който е самозалепващ се, позволяващ лесен монтаж без лепило. Не се напуква, не се нагъва и не се износва по време на употреба. Стикерите могат лесно да бъдат премахнати и повторно залепени, без да оставят следи. Те са предназначени за монтаж върху врати, хладилници или съдомиялни машини – уверете се, че закупеният продукт е подходящ за избраната повърхност. Правилният избор на стикер гарантира дълготрайност, стабилност и естетичен вид.

### Инструкции за монтаж

#### Метод с вода:

1. Подгответе пулверизатор с вода.
2. Почистете добре повърхността, върху която ще бъде поставен стикерът – премахнете праха, мръсотията и други замърсявания.
3. Напаснете стикера към повърхността с отпечатаната страна нагоре. Ако е необходимо, изрежете го с ножица или макетен нож.
4. Напръскайте обилно с вода повърхността, върху която ще бъде поставен стикерът.
5. Отлепете около 5–10 см от защитната хартия и напръскайте лепящата страна на стикера с вода.
6. Поставете разкритата част на стикера, изгладете го с шпатула, за да премахнете въздушните и водните мехурчета.
7. Продължете да отлепяте хартията, напръскавайте лепящата страна с вода и залепвайте стикера, изглаждайки го с шпатула.
8. Накрая премахнете всички мехурчета въздух и подсушете повърхността с кърпа.

#### Метод без вода:

1. Почистете добре повърхността, върху която ще бъде поставен стикерът – премахнете прах и мазни замърсявания.
2. Ако монтирате стикера върху вертикална повърхност, започнете отгоре. При хоризонтални повърхности няма значение откъде ще започнете.
3. Разстелете стикера върху чиста и суха повърхност с отпечатаната страна нагоре и проверете качеството му.
4. Поставете стикера върху повърхността, отлепете около 20 см от защитната хартия и го сгънете под него.
5. Изгладете залепената част с шпатула, премахвайки въздушните мехурчета.
6. Накрая изгладете целия стикер с шпатула, премахвайки всички мехурчета.

### Как да се грижите за стикера?

Почиствайте с мека, влажна кърпа. Избягвайте използването на силни препарати, които могат да повредят повърхността на стикера. Избягвайте директен контакт с остри предмети, които могат да надраскат материала.

#### **ВАЖНО!** Спазвайте мерките за безопасност при използване на продукта.

Не поставяйте продукта на места, изложени на директен контакт с огън. Пазете далеч от деца – риск от поглъщане на малки части или защитното фолио. При повреда на материала (например разкъсване, напукване) незабавно спрете употребата и го изхвърлете безопасно. Изхвърлете продукта след употреба съгласно местните разпоредби за пластмасови материали. Неспазването на тези препоръки може да доведе до повреда на продукта или нараняване.





## SK Návod na inštaláciu nálepiek

### Spoznajte svoj materiál

Nálepky sú vyrobené z inovatívneho materiálu Magic Stick, ktorý je samolepiaci a umožňuje jednoduchú inštaláciu bez použitia lepidla. Materiál sa neláme, nekrčí a neopotrebuje počas používania. Nálepky je možné ľahko odstrániť a opätovne prilepiť bez zanechania stôp. Sú určené na montáž na dvere, chladničky alebo umývačky riadu – uistite sa, že zakúpený produkt je vhodný pre zvolený povrch. Správny výber nálepky zaručuje trvácnosť, stabilitu a estetický vzhľad.

### Návod na inštaláciu

#### Mokrý metóda:

1. Pripravte si rozprašovač s vodou.
2. Dôkladne očistite povrch, na ktorý sa má nálepka aplikovať – odstráňte prach, špinu a iné nečistoty.
3. Priložte nálepku na povrch potlačenou stranou nahor. Ak je to potrebné, zastrihnite ju nožnicami alebo rezačkou na tapety.
4. Bohato nastriekajte vodu na povrch, na ktorý sa nálepka prilepí.
5. Odlepte asi 5–10 cm podkladového papiera a nastriekajte vodu na lepiacu časť nálepky.
6. Prilepte odhalenú časť nálepky, vyhladzuje ju stierkou a vytlačajte vzduchové a vodné bubliny.
7. Pokračujte v odlepovaní podkladového papiera, nastriekajte vodu na lepiacu časť a prilepte ju, vyhladzujúc stierkou.
8. Na záver odstráňte všetky vzduchové bubliny a povrch osušte uterákom.

#### Suchá metóda:

1. Dôkladne očistite povrch, na ktorý sa má nálepka aplikovať – odstráňte prach a mastné nečistoty.
2. Ak montujete nálepku na zvislú plochu, začnite zhora. Na vodorovných plochách nezáleží, z ktorej strany začnete.
3. Rozprestrite nálepku na čistý, suchý povrch potlačenou stranou nahor a skontrolujte jej kvalitu.
4. Priložte nálepku na povrch, odlepte asi 20 cm podkladového papiera a podhnite ho pod nálepku.
5. Vyhladzuje lepenú časť stierkou a vytlačajte vzduchové bubliny.
6. Na záver vyhladzuje celú nálepku stierkou a odstráňte všetky bubliny.

### Starostlivosť o nálepku:

Čistite ju mäkkou, vlhkou handričkou. Vyhnite sa používaniu silných čistiacich prostriedkov, ktoré môžu poškodiť povrch nálepky. Zabráňte kontaktu s ostrými predmetmi, ktoré môžu materiál poškrabať.

#### DÔLEŽITÉ! Dodržujte bezpečnostné opatrenia pri používaní produktu.

Neumiestňujte produkt na miesta, kde môže dôjsť k priamemu kontaktu s ohňom. Chráňte pred deťmi – hrozí riziko prehltnutia malých častí alebo ochrannej fólie. V prípade poškodenia materiálu (napr. trhliny, praskliny) okamžite prestaňte produkt používať a bezpečne ho zlikvidujte. Produkt po použití zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre plastové materiály. Nedodržanie týchto odporúčaní môže viesť k poškodeniu produktu alebo k zraneniu.





## CZ Návod na instalaci samolepek

### Seznamte se s materiálem

Samolepky jsou vyrobeny z inovativního materiálu Magic Stick, který je samolepicí a umožňuje snadnou instalaci bez použití lepidla. Materiál nepraská, nekrčí se a neopotřebovává během používání. Samolepky lze snadno odstranit a znovu přilepit bez zanechání stop. Jsou určeny k montáži na dveře, ledničky nebo myčky nádobí – ujistěte se, že zakoupený produkt je vhodný pro vybraný povrch. Správný výběr samolepky zaručuje trvanlivost, stabilitu a estetický vzhled.

### Návod na instalaci

#### Mokrý metoda:

1. Připravte si rozprašovač s vodou.
2. Důkladně očistěte povrch, na který má být nálepka aplikována – odstraňte prach, nečistoty a jiné zbytky.
3. Přiložte nálepku na povrch potíštěnou stranou nahoru. Pokud je to nutné, zastříhnete ji nůžkami nebo fezákem na tapety.
4. Bohatě nastříkejte vodu na povrch, na který má být nálepka přilepena.
5. Odlepte asi 5–10 cm podkladového papíru a nastříkejte vodu na lepidlou část nálepky.
6. Přiložte odhalenou část nálepky, vyhlazujte ji stěrkou a vytlačujte vzduchové a vodní bubliny.
7. Pokračujte v odlepování podkladového papíru, stříkejte vodu na lepidlou část a přilepujte nálepku, vyhlazujte stěrkou.
8. Na závěr odstraňte všechny vzduchové bubliny a osušte povrch ručníkem.

#### Suchá metoda:

1. Důkladně očistěte povrch, na který má být nálepka aplikována – odstraňte prach a mastnotu.
2. Pokud aplikujete nálepku na svislou plochu, začněte odshora. Na vodorovných plochách nezáleží, z které strany začnete.
3. Rozložte nálepku na čistý, suchý povrch potíštěnou stranou nahoru a zkontrolujte její kvalitu.
4. Přiložte nálepku na povrch, odlepte asi 20 cm podkladového papíru a podhněte ho pod nálepku.
5. Vyhlazujte přilepenou část stěrkou a vytlačujte vzduchové bubliny.
6. Na závěr vyhlazujte celou nálepku stěrkou a odstraňte všechny bubliny.

### Jak pečovat o nálepku?

Čistěte ji měkkým, vlhkým hadříkem. Vyvarujte se používání silných čisticích prostředků, které mohou poškodit povrch nálepky. Zamezte kontaktu s ostrými předměty, které by mohly materiál poškrábat.

#### DŮLEŽITÉ! Dodržte bezpečnostní opatření při používání produktu.

Neumísťujte produkt na místa, kde může dojít k přímému kontaktu s ohněm. Uchovávejte mimo dosah dětí – hrozí riziko spolknutí malých částí nebo ochranné fólie. V případě poškození materiálu (např. roztržení, prasknutí) okamžitě přestaňte produkt používat a bezpečně jej zlikvidujte. Po použití produkt zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro plastový odpad. Nedodržení těchto doporučení může vést k poškození produktu nebo zranění.





## NL Installatie-instructies voor stickers

### Leer uw materiaal kennen

De stickers zijn gemaakt van het innovatieve Magic Stick-materiaal, dat zelfklevend is en eenvoudige installatie zonder lijm mogelijk maakt. Het materiaal barst niet, kreukt niet en slijt niet tijdens het gebruik. Stickers kunnen eenvoudig worden verwijderd en opnieuw worden aangebracht zonder sporen achter te laten. Ze zijn ontworpen voor installatie op deuren, koelkasten of vaatwassers – zorg ervoor dat het gekochte product geschikt is voor het gekozen oppervlak. De juiste keuze van de sticker garandeert duurzaamheid, stabiliteit en een esthetisch uiterlijk.

### Installatie-instructies

#### Nat aanbrengen:

1. Bereid een plantenspuit met water voor.
2. Maak het oppervlak waarop de sticker wordt aangebracht grondig schoon – verwijder stof, vuil en andere onzuiverheden.
3. Plaats de sticker op het oppervlak met de bedrukte kant naar boven. Knip deze indien nodig op maat met een schaar of een stanleymes.
4. Spuit royaal water op het oppervlak waarop de sticker wordt geplakt.
5. Trek ongeveer 5–10 cm van het rugpapier los en spuit water op het kleefgedeelte van de sticker.
6. Bevestig het blootgestelde deel van de sticker, strijk het glad met een rakel en duw lucht- en waterbellen eruit.
7. Ga door met het verwijderen van het rugpapier, spuit water op het kleefgedeelte en plak de sticker, strijk het glad met een rakel.
8. Verwijder tot slot alle luchtbellen en droog het oppervlak af met een handdoek.

#### Droog aanbrengen:

1. Maak het oppervlak waarop de sticker wordt aangebracht grondig schoon – verwijder stof en vetvlekken.
2. Als u de sticker op een verticale ondergrond aanbrengt, begin dan bovenaan. Voor horizontale oppervlakken maakt het niet uit waar u begint.
3. Rol de sticker uit op een schoon, droog oppervlak met de bedrukte kant naar boven en controleer de kwaliteit ervan.
4. Plaats de sticker op het oppervlak, trek ongeveer 20 cm van het rugpapier los en vouw het eronder.
5. Strijk het geplakte gedeelte glad met een rakel en duw luchtbellen eruit.
6. Strijk de hele sticker tot slot glad met een rakel en verwijder alle luchtbellen.

### Hoe zorg je voor een sticker:

Reinig deze met een zachte, vochtige doek. Vermijd het gebruik van sterke schoonmaakmiddelen die het oppervlak van de sticker kunnen beschadigen. Vermijd direct contact met scherpe voorwerpen die het materiaal kunnen krassen.

#### **BELANGRIJK! Volg de veiligheidsvoorschriften bij het gebruik van het product.**

Plaats het product niet op plaatsen met direct contact met vuur. Buiten het bereik van kinderen houden – risico op inslikken van kleine onderdelen of beschermfolie. Bij beschadiging van het materiaal (bijv. scheuren, barsten), stop onmiddellijk met het gebruik en voer het product op een veilige manier af. Na gebruik moet het product worden afgevoerd volgens de lokale voorschriften voor kunststofafval. Het niet naleven van deze aanbevelingen kan leiden tot schade aan het product of letsel.

